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POSLECH S POROZUMĚNÍM 

Dokáže porozumět nekomplikovaným faktografickým informacím týkajícím se věcí 

každodenního života a zaměstnání, rozpozná jak obecná sdělení, tak specifické podrobnosti za 

předpokladu, že jde o zřetelnou výslovnost a všeobecně známý přízvuk. Dokáže porozumět 

hlavním myšlenkám spisovným jazykem o běžných tématech, se kterými se setkává v práci, 

ve škole, ve volném čase, atd., a to včetně krátkých vyprávění. 

ČTENÍ S POROZUMĚNÍM 

Dokáže číst s porozuměním na uspokojivé úrovni nekomplikované faktografické texty 

vztahující se k tématům jeho/jejího oboru a zájmu. 

ÚSTNÍ INTERAKCE 

Dokáže s jistotou mírou sebedůvěry komunikovat o rutinních i méně rutinních záležitostech, 

které se vztahují k jeho zájmům a profesní sféře. Dokáže získat a předat, ověřit a potvrdit si 

informace, zvládnout méně běžné situace a vysvětlit, proč něco představuje problém. Dokáže 

vyjádřit své myšlenky týkající se abstraktních a kulturních témat, jakými jsou filmy, knihy, 

hudba, atd. 

Dokáže využít široký rejstřík jednoduchého jazyka, aby si poradil(a) s většinou situací, které 

mohou nastat při cestování, Dokáže se bez přípravy zapojit do hovoru o tématech, která mu/jí 

jsou známá, vyjádřit osobní názory a vyměňovat informace týkající se témat, která mu/jí jsou 

známá, týkajíc se osobních zájmů, nebo každodenního života (např. rodiny, koníčků, 

cestování a aktuálních událostí). 

SAMOSTATNÝ ÚSTNÍ PROJEV 

Dokáže poměrně plynule podat souvislý, jednoduše formulovaný popis mnohých témat z 

oblasti jeho/jejího zájmu, přičemž je prezentuje jako lineární sled myšlenek. 

PÍSEMNÁ INTERAKCE 

Dokáže sdělit informace a myšlenky týkající se jak abstraktních tak konkrétních témat, ověřit 

si informace a zeptat se na problémy nebo problémy poměrně přesně vysvětlit. 

Umí napsat osobní dopisy a poznámky, požadovat a sdělit jednoduché, bezprostředně důležité 

informace a vysvětlit, co považuje za důležité. 

PÍSEMNÝ PROJEV 

Dokáže napsat velmi jednoduše členěné souvislé texty týkající se okruhu známých témat z 

oblasti jeho/jejího zájmu, a to tak, že spojuje řadu kratších úseků do lineárního sledu. 

 


